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ACTA RESOLUTIVA ACTA RESOLUTIVA ACTA RESOLUTIVA ACTA RESOLUTIVA No.7, CORRESPONDIENTE A LA No.7, CORRESPONDIENTE A LA No.7, CORRESPONDIENTE A LA No.7, CORRESPONDIENTE A LA     
SESIÓN DE COMISIÓN DIRECTIVA SESIÓN DE COMISIÓN DIRECTIVA SESIÓN DE COMISIÓN DIRECTIVA SESIÓN DE COMISIÓN DIRECTIVA     

REALIZADA EL 27 DE  JULIO DE 2015REALIZADA EL 27 DE  JULIO DE 2015REALIZADA EL 27 DE  JULIO DE 2015REALIZADA EL 27 DE  JULIO DE 2015 
 
En Montevideo, a los veintisiete días del mes de julio del año 2015, celebra su 
7ª.sesión, con carácter de ordinaria –período 2015-2017-, la Comisión Directiva 
de la Asociación de Afiliados a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de 
Profesionales Universitarios. 
 
Siendo la hora 15:30 comienza la sesión, actuando en Presidencia el Dr.José Di 
Mauro y en Secretaría la Dra.Cristina Muguerza.- 
 
Asisten los siguientes señores Directivos:  Dra.Hilda Abreu, Cr.Hugo Martínez 
Quaglia, Dr.Valentín Cuesta, Ing.Washington González, Ing.Ind.Humberto 
Preziosi, Ing.Carlos Malcuori, Dr.Felipe Brussoni, Cra.Nélida Gambogi, Ing.Luis 
Laborde, Cr.Luis García Troise, Arq.Juan Ackermann.- 
 
Faltan: 
Con aviso: Dra.Leticia Gómez; Dr.Odel Abisab.-  
Con licencia: Arq.Susana Cammarano.-  
 
Se cuenta en Sala, a partir de las 16:30 horas, con la presencia del señor delegado 
titular ante el Directorio de la Caja, Dr.Hugo de los Campos.-  
    

RESOLUCIONES ADOPTADASRESOLUCIONES ADOPTADASRESOLUCIONES ADOPTADASRESOLUCIONES ADOPTADAS    
    
CONSIDERACIÓN DEL  ACTA No.5, DEL 13.7.2015.CONSIDERACIÓN DEL  ACTA No.5, DEL 13.7.2015.CONSIDERACIÓN DEL  ACTA No.5, DEL 13.7.2015.CONSIDERACIÓN DEL  ACTA No.5, DEL 13.7.2015.----    
RESOLUCIÓN 1. Se resuelve aprobar el RESOLUCIÓN 1. Se resuelve aprobar el RESOLUCIÓN 1. Se resuelve aprobar el RESOLUCIÓN 1. Se resuelve aprobar el Acta No.5, correspondiente a la sesión Acta No.5, correspondiente a la sesión Acta No.5, correspondiente a la sesión Acta No.5, correspondiente a la sesión 
de Comisión Directiva llevada a cabo el 13 de julio de 2015.de Comisión Directiva llevada a cabo el 13 de julio de 2015.de Comisión Directiva llevada a cabo el 13 de julio de 2015.de Comisión Directiva llevada a cabo el 13 de julio de 2015.    
(Se (Se (Se (Se aprueba aprueba aprueba aprueba por mayoría por mayoría por mayoría por mayoría de 11 votos de 11 votos de 11 votos de 11 votos ((((Dr.Di Mauro, Dra.Muguerza, Dra.Abreu, Dr.Di Mauro, Dra.Muguerza, Dra.Abreu, Dr.Di Mauro, Dra.Muguerza, Dra.Abreu, Dr.Di Mauro, Dra.Muguerza, Dra.Abreu, 
Cr.Martínez Quaglia, Dr.Cuesta, Ing.González, Ing.Ind.Preziosi, Ing.Malcuori, Cr.Martínez Quaglia, Dr.Cuesta, Ing.González, Ing.Ind.Preziosi, Ing.Malcuori, Cr.Martínez Quaglia, Dr.Cuesta, Ing.González, Ing.Ind.Preziosi, Ing.Malcuori, Cr.Martínez Quaglia, Dr.Cuesta, Ing.González, Ing.Ind.Preziosi, Ing.Malcuori, 
Dr.Brussoni, Ing.Laborde, Cr.García Troise), Dr.Brussoni, Ing.Laborde, Cr.García Troise), Dr.Brussoni, Ing.Laborde, Cr.García Troise), Dr.Brussoni, Ing.Laborde, Cr.García Troise), resultando 1 abstención resultando 1 abstención resultando 1 abstención resultando 1 abstención 
(Cra.Gambogi, por no estar presente el día de la sesión)(Cra.Gambogi, por no estar presente el día de la sesión)(Cra.Gambogi, por no estar presente el día de la sesión)(Cra.Gambogi, por no estar presente el día de la sesión)))))....----    
    
NUEVOS SOCNUEVOS SOCNUEVOS SOCNUEVOS SOCIOSIOSIOSIOS....----      
RESOLUCIÓN RESOLUCIÓN RESOLUCIÓN RESOLUCIÓN     2222. Se resuelve  aprobar la nueva lista de profesionales aspirantes . Se resuelve  aprobar la nueva lista de profesionales aspirantes . Se resuelve  aprobar la nueva lista de profesionales aspirantes . Se resuelve  aprobar la nueva lista de profesionales aspirantes 
a a a a integrarse, integrarse, integrarse, integrarse, en calidad de socios, en calidad de socios, en calidad de socios, en calidad de socios, a nuestra ia nuestra ia nuestra ia nuestra institución.nstitución.nstitución.nstitución.----    
(Se aprueba por unanimidad de (Se aprueba por unanimidad de (Se aprueba por unanimidad de (Se aprueba por unanimidad de 12 12 12 12 presentes en Sala).presentes en Sala).presentes en Sala).presentes en Sala).---- 
    
PLANTEAMIENTO DE LA SRA.NELLY PEREIRA. BINGO A PLANTEAMIENTO DE LA SRA.NELLY PEREIRA. BINGO A PLANTEAMIENTO DE LA SRA.NELLY PEREIRA. BINGO A PLANTEAMIENTO DE LA SRA.NELLY PEREIRA. BINGO A 
REALIZARSE EN LA SEDE DE LA ASOCIACIÓN.REALIZARSE EN LA SEDE DE LA ASOCIACIÓN.REALIZARSE EN LA SEDE DE LA ASOCIACIÓN.REALIZARSE EN LA SEDE DE LA ASOCIACIÓN.----    
RESOLUCIÓN 3. Se resuelve derivar el tema planteado por la Sra.Nelly Pereira RESOLUCIÓN 3. Se resuelve derivar el tema planteado por la Sra.Nelly Pereira RESOLUCIÓN 3. Se resuelve derivar el tema planteado por la Sra.Nelly Pereira RESOLUCIÓN 3. Se resuelve derivar el tema planteado por la Sra.Nelly Pereira 
a la Subcomisión de Asuntos Legales para su estudio.a la Subcomisión de Asuntos Legales para su estudio.a la Subcomisión de Asuntos Legales para su estudio.a la Subcomisión de Asuntos Legales para su estudio.----        
(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).---- 
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IMPLICANCIAS DE VINCULACIÓN IMPLICANCIAS DE VINCULACIÓN IMPLICANCIAS DE VINCULACIÓN IMPLICANCIAS DE VINCULACIÓN FUNCIONAL DE UNA EMPLEADA FUNCIONAL DE UNA EMPLEADA FUNCIONAL DE UNA EMPLEADA FUNCIONAL DE UNA EMPLEADA 
DE LA CAJA PROFESIONAL FRENTE A OTROS ORGANISMOS. DE LA CAJA PROFESIONAL FRENTE A OTROS ORGANISMOS. DE LA CAJA PROFESIONAL FRENTE A OTROS ORGANISMOS. DE LA CAJA PROFESIONAL FRENTE A OTROS ORGANISMOS.     
RESOLUCIÓN 4. Se resuelve prorrogar el tratamiento del tema RESOLUCIÓN 4. Se resuelve prorrogar el tratamiento del tema RESOLUCIÓN 4. Se resuelve prorrogar el tratamiento del tema RESOLUCIÓN 4. Se resuelve prorrogar el tratamiento del tema ““““Implicancias Implicancias Implicancias Implicancias 
de vinculación funcional de de vinculación funcional de de vinculación funcional de de vinculación funcional de una una una una empleada de la Cempleada de la Cempleada de la Cempleada de la Caja Profesional aja Profesional aja Profesional aja Profesional     frente a otros frente a otros frente a otros frente a otros 
oooorganismosrganismosrganismosrganismos” ” ” ” para la próxima sesión de Comisión Directiva.para la próxima sesión de Comisión Directiva.para la próxima sesión de Comisión Directiva.para la próxima sesión de Comisión Directiva.----        
(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).---- 
    
ESTRATEGIA INSTITUCIONAL A LLEVAR A CABO A TRAVÉS DE ESTRATEGIA INSTITUCIONAL A LLEVAR A CABO A TRAVÉS DE ESTRATEGIA INSTITUCIONAL A LLEVAR A CABO A TRAVÉS DE ESTRATEGIA INSTITUCIONAL A LLEVAR A CABO A TRAVÉS DE 
NUESTROS DELEGADOS EN LA COMISIÓN CONSULTIVA Y EN EL NUESTROS DELEGADOS EN LA COMISIÓN CONSULTIVA Y EN EL NUESTROS DELEGADOS EN LA COMISIÓN CONSULTIVA Y EN EL NUESTROS DELEGADOS EN LA COMISIÓN CONSULTIVA Y EN EL 
DIRECTORIO DE LA CAJAPROFESIONAL.DIRECTORIO DE LA CAJAPROFESIONAL.DIRECTORIO DE LA CAJAPROFESIONAL.DIRECTORIO DE LA CAJAPROFESIONAL.    
RESOLUCIÓN 5.RESOLUCIÓN 5.RESOLUCIÓN 5.RESOLUCIÓN 5.    "Se resuelve por unanimidad de los presentes apoyar la "Se resuelve por unanimidad de los presentes apoyar la "Se resuelve por unanimidad de los presentes apoyar la "Se resuelve por unanimidad de los presentes apoyar la 
gestión, tanto del delegado ante el Directorio de la Caja de Profesionales gestión, tanto del delegado ante el Directorio de la Caja de Profesionales gestión, tanto del delegado ante el Directorio de la Caja de Profesionales gestión, tanto del delegado ante el Directorio de la Caja de Profesionales 
Universitarios, Dr. Hugo de los Campos, como del Cr.Hugo Martínez Quaglia y Universitarios, Dr. Hugo de los Campos, como del Cr.Hugo Martínez Quaglia y Universitarios, Dr. Hugo de los Campos, como del Cr.Hugo Martínez Quaglia y Universitarios, Dr. Hugo de los Campos, como del Cr.Hugo Martínez Quaglia y 
del Ing.Carlos Malcuori, delegados ante la Comisidel Ing.Carlos Malcuori, delegados ante la Comisidel Ing.Carlos Malcuori, delegados ante la Comisidel Ing.Carlos Malcuori, delegados ante la Comisión Consultiva, en vistas a lograr ón Consultiva, en vistas a lograr ón Consultiva, en vistas a lograr ón Consultiva, en vistas a lograr 
los mejores resultados para nuestros asociados." los mejores resultados para nuestros asociados." los mejores resultados para nuestros asociados." los mejores resultados para nuestros asociados."     
(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).(Se aprueba por unanimidad de 13 presentes en Sala).---- 
 
La presente es el Acta resolutiva correspondiente al Acta taquigráfica del mismo La presente es el Acta resolutiva correspondiente al Acta taquigráfica del mismo La presente es el Acta resolutiva correspondiente al Acta taquigráfica del mismo La presente es el Acta resolutiva correspondiente al Acta taquigráfica del mismo 
número y fecha, que se encuentra número y fecha, que se encuentra número y fecha, que se encuentra número y fecha, que se encuentra archivada en la sede de la Asociación de archivada en la sede de la Asociación de archivada en la sede de la Asociación de archivada en la sede de la Asociación de 
Afiliados a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de Profesionales Universitarios Afiliados a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de Profesionales Universitarios Afiliados a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de Profesionales Universitarios Afiliados a la Caja de Jubilaciones y Pensiones de Profesionales Universitarios 
(AACJPU), a disposición de todos quienes desean consultarla.(AACJPU), a disposición de todos quienes desean consultarla.(AACJPU), a disposición de todos quienes desean consultarla.(AACJPU), a disposición de todos quienes desean consultarla.----    
 

Lucía Lombardini FuidioLucía Lombardini FuidioLucía Lombardini FuidioLucía Lombardini Fuidio    
TaquígrafaTaquígrafaTaquígrafaTaquígrafa    

 


